Zentralverriegelung

Beitrag von ,Theresias”“ vom 18. April 2004 um 15:38

Die Synronisation der variablen Codes geht nach ca. 200 mal driicken auBerhalb der Reichweite
verloren.

Die beschriebene Probleme sind auf die allgemeine Funkfrequenz 433,92MHz zurlckzufuhren,
darauf laufen sehr viele Gerate und nicht alle halten sich an die Spezifikation. Des Weiteren
sind auch "Stérsender" ein groBRes Problem, also Gerate die eigentlich gar nicht die
Funkfrequenzen nutzen, aber elektrisch nur unzureichend abgeschirmt sind.

Diese Probleme sind dann aber lokal beschrankt, darauf sollte man achten um das Problem
genau zu lokalisieren.

Das Problem haben so ziemlich ALLE Fahrzeughersteller bzw. Betreiber von Anlagen die diese
Frequenz nutzen, aber manche gehen mit dem Problem besser um.
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